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Contréle semestriel

- Exercice 01 :

Calculer les coordonnées du centre de gravité de la surface hachurée ?
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Exercice 02 : 0 ,3.‘ Camy

Determiner les efforts Nac et Ngc et les sections transversales des barres AC et BC ?

Sachant : ge”“= 1500 bars , 0e®= 900 bars , Inc= 6 m et K= 3.
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Exercice 03 : r%

Déterminer les réactions des appuis ?
Ecrire les expressions de T ) et Mg, ?

Tracer leurs diagrammes et déduire T max et My max ?
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Exercice 03 : r

Déterminer les réactions des appuis ?

Ecrire les expressions de T () et Mgy ?

Tracer leurs diagrammes et déduire T max et M max ?
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- Exercice 01 :

Calculer les coordonnées du centre de gravité de la surface hachurée ?
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Exercice 02 : 0 3‘ tam

Determiner les efforts Nac et Ngc et les sections transversales des barres AC et BC ?

Sachant : 0e*“= 1500 bars , oe®= 900 bars, lac= 6 m et K=3.
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Exercice 03 :
Déterminer les réactions des appuis ?
Ecrire les expressions de T ) et Mgy ?

Tracer leurs diagrammes et déduire T max et M; max ?
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